’ PROBLEMAS de APLICACION =

""i:/Desde un punto, situado a cierta distancia de un edificio de 80 m de
altura, se observa la parte mas alta con un angulo de elevacion de 60°.
A qué distancia del edificio esta el punto de observacion?
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2.- Desde la parte mas alta de un faro que tiene una altura de 90 m
sobre el nivel del mar, se observa un bote con un angulo de
depresion de 532. ; A qué distancia del observador se halla el bote?

Una persona que mide 1.75 metros esta parada en el extremo de un
Muelle que sobresale 4.5 metros por encima del agua, esta
observando

Una lancha de pecadores, si el angulo de depresiéon es de 4° grados
A que distancia del observador esta la lancha?
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Un observador, cuya estatura es de 1.65 metros se aleja 15
metros de la base de un edificio y desde esta posicion dirige
la vista al punto mas alto de la fachada de dicho edificio. Si
el dicho edificio. Si el angulo de elevacion es de 64°

éCual es la altura del edificio? po
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Una persona observa un ovni volando con un angulo de elevacidon de 3I7°
La referencia que tiene es un vehiculo &a una distancia de 110 metros

A que altura esta el ovni?
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Calcula el valor de los angulos del siguiente triangulo
Por angulos suplementarios

180°= A + 53°

D
C 180° - 53°= A
53° 135° ==
A B \
180°= D + 82°
Por angulos exteriores 98° = D
teorema 2
135° = C + 53° Por angulos internos
135° - 53° =C teorema 1
82° =C 53° + 82° + B = 180°

B = 180° - 53° -82°
B = 45°




